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1. A3y4eHHe HOBOIO
MaTepHaAa

1. U3 hopmynbl KOCMHYCa CyMMbl OABYX aprymMeHTOB,
3aMeHMB [ Ha dq, nony4Yntb dopmMyny KOCHHyca
ABOWHOro aprymeHTa.

cos(a + ) =cosa cos f —sina sin

cos(a+Q) =coso coso —sin o SInQ

2 - 2
‘cosZoczcos o —SIn oc‘

dopmyna kocuHyca 0eoliHO20 ap2yMeHma




1. A3y4eHHe HOBOIO
MaTepHaAa

2. A3 dopmynbl cuHyca CyMMbl OBYX aprymMeHTOB,
3aMeHuB 3 Ha a, Nony4YuTb PopmMyrly CUMHyca ABOUHOIO
aprymeHra.

sin(a + B) =sin o cos B +cosa sin

sim(o + o) =sma coso +cosa sina

Isin 20t = 2sina cos o |

dopmyna cuHyca 0eoliHO20 ap2yMeHma




1. A3y4eHHe HOBOIO
MaTepHaAa

3. U3 dopMynbl TaHreHca CyMMbl ABYX aprymMeHTOB,
3amMeHuB 3 Ha o, nonyuyutb dopMynly TaHreHca
ABOUHOIO aprymMeHTa.

oo +1
tg(o+ B) = iga +1gp tgla+a)= SE TS
s |-tgatgf | -tgatga

2
(g0 = tg(;c
l-tg”a

dopmyna maHaeHca 080UHO20 ap2yMeHma
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\J/2. 3aKpenAeHHE H3YYEHHOTO
l MaTepHaAa

Ne 462 (a, r)

YnpocTuTe BblpaXXeHue:
sin 2t . 2smtcost . . . .
—sint = —sInf=2sIinf—sinf =sint
COS !t COS !
2 « 7
COS 21 . cos“t—sin‘t .
— —SIn{ = ———SInt =
coSt—sint coS’—SsInt

(cost—sint)(cost+sint) . . .
—sint =cost+sint—sinf =cost

COS!—SInt




2. 3aKpenAeHHE H3YYEHHOIO0

MaTepHaAA
Ne 463 (a, r)
YnpocTuTe BbipaXXeHue:
. 0 . 0 . 0 0
s%n 400 _ 311?2 2? _ 2s1n 2.0 cc())s 20 90520
sin 20 sin 20 sin 20
cos36’ +sin’18" cos2-18" —sin’18"
cos18’ cos18’

cos” 18" —sin” 18" —sin* 18"  cos’18" P
cos18’ cos18’




Ne 464(a)

Ne 464(r)

Ne 465(a)

Ne465(r)

3. PelllUTh HAa IOCKE H B

TeTpasax

Buliuncnure:

2sin15° cos15’

OtBeTt: 0,5
, 2

(COSI5O+51H15O) OTBeT: 1.5
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Ne 466(a)

Ne 466(r)

Ne 470

' 3. PellruTh Ha ZIOCKE H B

TeTpasax

Buliuncnure:

2tg15°
21 20 3
I=1g"15 Oteet: ——
T
2tg —
6 OTBeT: —\@
T
tg26— sin2t:—%
OTtBer: 119
COS 2t = ——
sint =—, 169
tg2t=—%
— <Lt 119




3. PelllUTh HAa IOCKE H B
TeTpasax

Ne 479(a). Pewuntb ypaBHeHMe:
SIN2x—2C0SX =0

2SI XCOSX—2COSX =0
2cosx(smx—1)=o0

COSX =0 sinx =1
x:%+7'[k,k€Z x:£+27m,neZ
2

OtBer: %+ thkeZ.




[lomaluHee 3agaHune

1. 24; pemuuthb: Ne 462(0, B), 463(0, B), 464 (0, B), 465
(0, B), 466 (0,B), 471, 479(0, B).
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